# 13 得向晚报

2016年3月3日 星期四 责编:谢明芮 电话:18039591005



# "三八"节 把自己打扮得美丽些

#### □本报记者 朱 红

"三八"节即将来临,在这个属于女人的节日,记者了解到,不少商家在节日之前便已推出了"促销""特卖""打折"活动。时值三月,春暖花开,时尚女人们当然会在这个专属节日里狠狠地"爱"自己一把。或许只需一个转身,"她"便能够遇到最美的自己。

#### 珠宝饰品

#### 让女人邂逅最美的自己

记者获悉,在"三八"节期间,市区一些珠宝店推出了各种促销、打折优惠活动,一些珠宝店的促销力度很大。爱自己的女人们可以在此时出手,让自己在珠宝的装饰下更加靓丽出众。这个季节,也是男人们为心爱的女人购买珠宝礼品的最佳时节,一枚钻戒、一条精致的黄金项链、一对翡翠手镯,一定能够俘获她的芳心。

如何挑选珠宝,才能够搭出赏心悦目的装扮,搭配出自己的风格?市区交通路某珠宝店一位服务人员告诉记者,不同性格的女人搭配的效果不同。从珠宝颜色上来说,与服装搭配时,珠宝颜色与服装颜色差别较大时,可以互相衬托,冲击力极强,如黄搭蓝、红搭绿、蓝搭白等,让人看了感觉很清新,也能衬托出女人非凡的气质。这种搭配对喜欢张扬些的女人来说,再合适不过了。

对含蓄、素雅些的女人来说,珠宝颜色与服装颜色同色系的话,会有一种内敛的美。珠

宝只是起到点缀作用,比如服装的主色调为 白,这时候可以用相近色系的颜色来打破这种 单调,而这种颜色又不需要太大差别,比如土 色、蛋黄色的珠宝搭配服装的白色,红色的珠 宝搭配粉色的服装等。

#### 护肤

#### 从春季防晒开始

春季是最容易出现皮肤问题的季节,所以 春季进行美容护肤对爱美女性来说是非常重要 的。另外,了解一些春季美容护肤小常识,是 必不可少的。

从事多年美容专业的平平告诉记者,简单来说,清洁皮肤是根本。每天早晚一定要洗脸,选用刺激性较小的香皂,用温水彻底清洗,洗脸后可使用不油腻的护肤品。"这里需要注意一点,就是要逐渐将冬天常用的油性面霜换成油性少、水分多、透气性好的中性乳液。"平平对记者说。很多女性朋友在换季时,总是想着将剩余的化妆品用完再换,殊不知由于季节不同,皮肤的要求也有所变化了。

其次,要注意防晒。春季的阳光柔和而不 刺眼,捂了一个冬天的人们见到太阳有一种久 违了的感觉,因此就会直接对着太阳晒。其 实,阳光是造成肌肤老化、皮肤表面出现斑点 的最大的凶器。防晒从春季就应该开始了,一 定要记得出门前擦上防晒霜,可以选一些防晒 系数小一些的、刺激性低的防晒产品。在购买 防晒霜前,可做一次皮肤测试:油性肌肤应选 择渗透力较强的水性防晒用品;干性肌肤应选择霜状的防晒用品;中性皮肤一般无严格规定;乳液状的防晒霜一般适合各种皮肤使用。

目前,市区不少护肤品专卖店已推出了优惠套装,此时不出手更待何时!

### 靓丽春装

## 简约搭配穿出时尚

女人的农柜里总是缺少一件衣服。春暖花开的季节,爱美的女人们早早便脱掉臃肿的冬装,选择穿上了"美丽冻人"的春装。记者在采访中了解到,"三八"节期间,不少服装品牌开始搞春装促销,已抢格坚挺的夏季服装也已抢先上架,吸引了不少时尚女性的目光。

不同身材的女性,如何穿 搭才能把自己打扮得更美丽?市区交通路某服装专卖店的负责人刘女士告诉记者,身材偏瘦点的,可以穿深V领剪裁的蝙蝠式针织开

衫,底摆呈现不规则剪裁,潮味十足,是春日 必备百搭单品。

黑白搭配永远不会过时,简单的白衬衫搭 配黑色半身长裙,一袭长发飘飘,非常有女人 味儿,绝对能吸引眼球。

如果你想打扮成淑女类型,可以白色衬衫

搭配大波点黑色半身长裙,再搭配上红色的针织开衫,就能美美地出门。 刘女士告诉记者,这几款简单的搭配均适

合上班族和逛街时穿着,即使突然变天也不

怕,可以在外面搭配一件保暖的大衣或者风

衣,就很有范儿了。



